



426
Cristian Urbina
Cristian Jesus Urbina Flores
Regidor N° 5

Osman
Osman Ricardo Lopez Saravia
Regidor N° 6

Daniel Alexis Funes Ochoa
Daniel Alexis Funes Ochoa
Regidor N° 7

Zugeidy Marilyn Garcia Chaver
Zugeidy Marilyn Garcia Chaver
Regidora N° 8

Acta N° 51

Sesión Ordinaria Celebrada por La Honorable Corporación Municipal de Santa Rita, yoro el día Jueves 07 de Diciembre del Año Dos Mil Veintitres (2023), En las Instalaciones del Palacio Municipal, El Señor Mario Alexi Caballero Hernandez Alcalde Municipal, sometió a discusión de los presentes la siguiente Agenda:

- 1° Comprobación del Quórum — 0 — 0 — 0 —
- 2° Apertura de la Sesión — 0 — 0 — 0 — 0 —
- 3° Lectura, Discusión y Aprobación de la Agenda.
- 4° Lectura, Discusión, Enmienda y Aprobación del Acta Anterior. — 0 — 0 — 0 — 0 —
- 5° Visitas — 0 — 0 — 0 — 0 — 0 —
- 6° Lectura de Correspondencia — 0 — 0 — 0 — 0 —
- 7° Informes — 0 — 0 — 0 — 0 —
- 8° Puntos Varios — 0 — 0 — 0 — 0 —
- 8.1. Discusión del Presupuesto Año 2024. — 0 — 0 —
- 8.2. Otros — 0 — 0 — 0 — 0 —
- 9° Acuerdos y Resoluciones — 0 — 0 — 0 —
- 10° Cierre de la Sesión — 0 — 0 — 0 — 0 —

Desarrollo de la Agenda

- 1° Comprobación del Quórum — 0 — 0 — 0 — 0 —
Se contó con la presencia del Alcalde Mario Alexi Caballero Hernandez y la Vicealcalde Municipal Maria Jesus Jimenez Bermios y los Regidores Municipales: Nelly y esenia Megia Aquilera, Claudia Lorena Flores Lopez, Leslie Ondina Ramos Guzman, Virgilio Peña Pineda, Cristian Jesus Urbina Flores, Osman Ricardo Lopez Saravia, Daniel Alexis Funes Ochoa, Zugeidy Marilyn Garcia Chaver, El Auditor Municipal



Marcos Eduardo Lopez Bonilla, El Apoderado Legal
Denys Ramirez, El Comisionado Municipal Ivan
Ricardo Rodriguez Paz, El Presidente de la Comi-
sion de Transparencia Pedro Pablo Garcia, ante
la infrascrita Secretaria Municipal queda Fe.-

2: Apertura de la Sesión - o - o - o - o -
Siendo las 2:18 P.M. se declaro iniciada la
Sesión. - o - o - o - o - o -

3: Lectura, Discusion y Aprobacion de la Agenda.
Luego que la Secretaria Municipal dio lectura
ala agenda Fue sometida a discusion y des-
pues aprobada de Forma unanime por la corpo-
racion Municipal. - o - o - o - o - o -

4: Lectura, Discusion, Enmienda y Aprobacion
del Acta Anterior - o - o - o - o - o -
Luego que la Secretaria Municipal dio lectura
al acta anterior Fue sometida a discusion.
Enmienda y seguidamente aprobada de Forma
unanime por La Corporacion Municipal. - o -

5: Visitas - o - o - o - o - o -
- Se recibio la visita de Miembros del Patronato
Barrio Echeverry. Jose santos Rodriguez expresa:
que entrega Al Señor Alcalde una solicitud
de parte del Patronato de Barrio Echeverry y se
le dio lectura; Solicitan la Colaboracion de un
Proyecto en Barrio Echeverry el cual consiste
en el cuneteo y balastreo de la calle denomi-
nada la linea el cual servira para el beneficio
del desague de las aguas grises y negras y
con el desarrollo del mismo ayudara a Solven-
tar problemas de Salud por la acumulacion de
agua y con este lograr la declinacion y la pro-
liferacion de zancudos que tanto afectan a
sus Familias. - Responde El Alcalde Mario
Alexi Caballero pedirles que presenten la so-
licitud con presupuesto detallado y poder
tomar en cuenta la solicitud para el presupuesto
2024 y apoyarlos. - El señor Jose Santos
Rodriguez expresa que adjunto a dicho pro-
yecto Van a solicitar ayuda con el estudio



Solicitan al Ingeniero Municipal Jorge Membreño para que juntos con el Ingeniero Municipal hacer las evaluación y realizar el presupuesto.- Responde El Alcalde Comuniquese con el Ingeniero Municipal Jorge Membreño para que realicen el recorrido para ver como se les ayuda.

- Se recibió la visita de una Comisión de la Colonia Cecilio Caballero y Rodriguez expresan: que vienen hacer una una petición de apoyo que incluye ambas colonias: Rodriguez y Cecilio Caballero; respecto a la quebrada que cruza ambas colonias; Solicitan el apoyo para que el proximo año apoyaran con maquinaria para poder hacer un desvío de esa quebrada para que no fuera a pegar únicamente a la colonia Cecilio Caballero.- Les pregunta El Alcalde ustedes tienen algun estudio.- Responde que no y tambien quieren solicitarles el apoyo del personal municipal para poder hacer un presupuesto de dicho trabajo.- El Alcalde Mario Alexi Caballero expresa que desviar una agua que ya por naturaleza corre es muy difícil se esta hablando de un proyecto de millones.- Responde la Comisión que ese desvío de agua ya existio la primera vez.- El Ingeniero Municipal Jorge Membreño manifiesta que la población busca la facilidad de tirar la basura en el Cause y recordarles que toda quebrada y todos los rios buscan su cause original a los años vuelven a su cause, la capacidad la corporación no la tiene para hacer el trabajo, para hacer ese trabajo es muy caro porque se necesita una retroexcavadora 320 para realizar ese tipo de trabajo; Si que expresando El Ingeniero Jorge Membreño tendria que analizarlo, verlo y hacer un recorrido y hay que ver la zona

baja a donde cae ese río porque se desbordó y les he pedido a barrios y comunidades que limpie las cunetas. - El Alcalde manifiesta que va a gestionar 100 horas de retro grande con AZUNOSA (Azucarera del Norte S.A.) y que ustedes como comunidad establezcan que van hacer con esas 100 horas de retro, AZUNOSA tiene una responsabilidad social con Santa Rita, Yoro y tiene la obligación de apoyar. Pero como dice el ingeniero Jorge Membreno Municipal el agua va a buscar su cause natural y lo mas logico es ampliar mas para que pueda pasar lo mas rapido a profundizar. - El Regidor Cristian Jesus Urbina Flores expresa que en lo que se pueden comprometer en apoyo a las 100 horas que esta gestionando el Alcalde, van a pedir a un grupo de Ingenieros de la SIT o de la comision del valle de Sula que den su opinion tecnica Profesional que puedan ir al lugar porque tienen experiencia de que es lo que se puede hacer y si realmente la solucion pasa por pasar la retro por esas 100 horas o si hay que buscar alguna otra alternativa; sigue expresando El Regidor Cristian Urbina vamos a trabajar desde ahora en ese sentido, van a ocupar la Firma del patronato para solicitar esa visita, si es necesario programar el estudio para darle una solucion permanente a ese problema recurrente de todos los años; sigue expresando El Regidor Cristian Jesus Urbina que en la Cecilio Caballero y la Rodriguez tienen un problema que se venden Solares en la Cecilio Caballero y en la Rodriguez tambien a personas que los compran y se olvidan, ahi esta montoso, hay problema porque viven mas personas Fuera de la Cecilio que los propietarios que viven adentro, a quien



manifestaba que si ya tenemos el terreno ejidal y que con el Ingeniero Municipal vamos a llamar haciendo un perfil y se vaya poniendo un precio de acuerdo a las especificaciones que el cuerpo de Bomberos de Honduras tiene para las estructuras a nivel Nacional y que la gestión nuestra sea; y a sea con ellos mismo, como corporación, como ciudadanía o a través de otras Instituciones del Gobierno gestionar la construcción porque no se comprometía para el año 2024 que nuestro proyecto de Santa Rita pudiera ser aprobado porque ya tenía antes varios proyectos, Además solicitaba a la Corporación que trabajaran en ver si realmente iba tener la capacidad de sostenibilidad del proyecto; sigue expresando la Regidora Claudia Lorena Flores lo que le decía que lo que más urge es reunirse con El Comandante para que se vaya tocando todo este tema; pero lo que El sugiere que como Municipio gestionemos y se vaya construyendo esa estación de Bomberos porque no cree que pueda ser ingresada para el año 2024.- El Alcalde Mario Alexi Caballero Hernandez manifiesta que se apersono a Tequigalpa y hay varias Municipalidades haciendo la gestión pero ninguna a cumplido los requisitos, la que esta más cerca de cumplir el requisito somos nosotros que tenemos toda la intención de entregar el terreno, las demás Municipalidades no tienen ni terreno, ni ubicación, va depender de la ligereza con la que nosotros actuemos para salir de primero, siempre y cuando se tenga esa agilidad y capacidad de gestión, ahí es donde se necesita al partido Libre para esa capacidad de gestión, entregar con mayor eficiencia los documentos que hacen falta, ya se presentó la capacidad que tiene nuestro Municipio y se hizo en la Municipalidad donde estuvieron todos los Regidores y se presentó la capa-



429
dad económica que tenemos como Municipio, la capacidad de 12 empleados, el estudio de capacidad administrativa, ya todo se les presentó aya en Tegucigalpa, tal vez la persona que recibió en su momento a la Regidora Claudia Lorena Flores no estaba bien informada que nosotros sí tenemos la capacidad económica, ya se presentaron esos documentos; sigue expresando El Alcalde que se reunió con las personas del Cuerpo de Bomberos de Tegucigalpa en la Municipalidad aquí vinieron. y con las recomendaciones que le dijeron a la Regidora Lorena ya se presentaron en Tegucigalpa en el segundo informe que fue a dejar personalmente iban las recomendaciones que le dijeron que todavía no se habían cumplido, todo lo que ha estado de su parte lo ha hecho para acelerarlo, el informe técnico de cuanto van a pagar las personas que se presentó en el Cabildo Abierto que como Municipio aceptaron para eso fue el cabildo abierto para presentarles una propuesta económica a las personas de Tegucigalpa, todo lo que han pedido a la Corporación Municipal se les ha presentado la propuesta económica ya la tienen por escrito y por correo electrónico. y de la pregunta de la Regidora Lorena que si había recibido El Correo no lo reviso porque los recibí a las personas del cuerpo de Bomberos aquí en la Municipalidad personal y se reunió con ellos y especificar en todo y si hay otras siete Municipales luchando, pero la que vamos avanzada es Santa Rita, Yoro, esto no es de ir una vez, hay que ir varias veces y hoy viene el tema de gestión y se está en todo en la posición de acompañar a los Regidores de Libre porque ellos son los encargados de hacer esta gestión y quiere



Como Alcalde andar con ellos porque quiere ser parte de este gran proyecto porque quiere que Santa Rita, Yoro en su gestión se logre este proyecto y decirle a la Regidora Lorena que los documentos ya se les entregaron, se les presentaron y solicitaron que metiera en el presupuesto 2024 la pavimentación de esa zona y ya esta en el presupuesto 2024.- La Regidora Claudia Lorena Flores muestra el audio de la conversación que tuvo con la persona de Tegucigalpa.- El Alcalde expresa que se reunió casi dos horas con el comandante del cuerpo de Bomberos y realmente esto es de gestión de ir varias veces, claramente él dijo que hay seis siete delante de nosotros Municipalidades pero no cumplen los requisitos, ninguna a presentado el documento que ya nosotros mandamos, se les va a mostrar la subsanación que solicitaron, ya se presentó el porque de algunos requisitos que no se habían cumplido, ya se cumplió todos los requisitos que solicitaron estamos mas adelantados que las demas Municipalidades, ya aprobamos la tasa Bomberil; sigue expresando el Alcalde pero aqui es una gestión diaria y pedirle al Regidor Cristian Jesus Urbina que se haga cargo de este Proyecto de Bomberos ya que confía en su capacidad de gestión.- La Regidora Estreordina Ramos expresa que le gustaria que cada vez que se haga una visita y se entregue documentación se traiga una nota de recibido con fecha del día que se recibió para ver los avances que se están teniendo del proyecto.- El Regidor Cristian Jesus Urbina expresa que él es muy respetuoso y la coordinadora del partido Libre es la Regidora Claudia Lorena Flores respeta la quia que esta realizando y confía en ella y él le va dar el acompañamiento que necesita en



Este proyecto y tienen todo nuestro apoyo.-
El Alcalde expresa que somos los primeros que estamos cumpliendo los requisitos.-
La Secretaria del Comité Alba Maritza Venavides pregunta Al Alcalde y a la Regidora Claudia Lorena Flores con que persona y cual es el nombre de la persona con la que están hablando.- Respondiendo El Alcalde y la Regidora Lorena es la misma persona.-
Sigue expresando Alba Maritza Venavidez quiere que le den el nombre para ir acompañado con los corporativos, porque son la parte civil de este proyecto el comité y están igual que el Alcalde que quieren tener los bomberos, si dicen que la otra semana se va a ir, se va, porque el comité está en toda la disposición de acompañar y solicita que les faciliten todos los informes que el Alcalde ya los envío y llevarlos por escrito y toda la documentación necesaria.-
El Ciudadano José Santos Rodríguez expresa que no se vean colores políticos que en este momento debe de privar en nosotros y en los corporativos el interés de que el pueblo de Santa Rita, Yoro necesita de esta estación de Bomberos y quiere pedirles que se ponga en nuestra mente en la necesidad del pueblo y cuenten con este comité para lo que necesiten, tomen en consideración las comisiones porque como Sociedad civil sea un solo nudo que es importante que ustedes como Autoridades que reconozcan que como Sociedad Civil son parte importante de los pueblos y también lamenta que a nivel central se politicen esta clase de proyecto no deben de ver colores políticos.- El Alcalde expresa agradecerles el interés que tienen como comité, esperamos que el proyecto avance y de su parte va hacer todos los requisitos como Municipi-

palidad, se tiene capacidad para tener una buena estación de Bomberos aquí en Santa Rita, Yoro, pero hay que gestionar y cree que somos los únicos de los siete Municipios que estamos luchando que hemos logrado presentar el informe. Agradecerles el apoyo.- El Regidor Osman Ricardo Lopez expresa; tenga ustedes como sociedad civil tener la plena seguridad que como miembros de esta Corporación Municipal nunca se van a oponer a proyectos que vengamos a beneficiar al Municipio y si en esta ocasión tiene poca interacción es porque fue petición de superiores que este proyecto fuera gestionado y revisado por parte de miembros del partido libre y si se está interesado en el proyecto, pero esa es la razón que está desinformado, pero estará para todo lo que venga a beneficiar a Santa Rita, Yoro.- La Regidora Claudia Lorena Flores manifiesta que se compromete en hacer la cita, en hablar con el comandante y ustedes también, que se fije la fecha y no se va a cobrar una tasa sino hay un servicio.-

- Se recibió la visita del señor Cesar Guillermo Chavez expresa que viene por la solicitud de los Adoquines que están en el barrio El Milagro o 4 de Septiembre y darle uso a ese material que no está en servicio para instalarlo frente al negocio de la Ferreteria y Maderera El Pinar y también será de utilidad para los vehículos que ahí transitan por esa calle; sigue expresando Cesar Chavez que lo más indicado sería que la Corporación Municipal haga la solicitud al patronato del Milagro y luego el Barrio Municipal solicitar a la Municipalidad los Adoquines para saber si aceptan ubicarse en ese lugar.- El Alcalde Mario Alexi Caba



pero expresa que al Barrio El Milagro y La 4 de Septiembre se le entregaron unos adoquines, se tiene acta de recepción, se tienen fotografías, y le pregunta al Apoderado Legal Denys Ramírez cual es el procedimiento para que ellos devuelvan ese material porque se hizo un pavimento. Responde el Apoderado Legal Denys Ramírez que tiene que estudiarlo. y la salida inmediata sería socializar con los barrios que se les entregó los adoquines. - El señor Cesar Chavez expresa que quiere que se de una respuesta hoy. - La Regidora Claudia Lorena Flores expresa que para realizarlo más acelerado, la más celeridad es reunir a los presidentes de patronatos, una vez ellos estén de acuerdo se levanta el inventario lo más pronto y que ellos aceptan una devolución a lo que ellos tienen. - El Alcalde pregunta al Apoderado Legal Denys Ramírez cuales la solución. Responde el Apoderado Legal Denys: reunirse con los presidentes de los patronatos, que firmen un acta de devolución con el inventario de lo que hay y también la solicitud del patronato del Barrio Municipal. - El Regidor Daniel Alexis Funes Ochoa expresa que se tiene que hablar con el presidente del patronato del Milagro y que haga una notificación de Devolución de adoquines de Barrio El Milagro a la Municipalidad ya que el Gobierno anterior realizó el proyecto con concreto hidráulico y por esa razón están haciendo entrega a la Municipalidad de dichos adoquines para que sean donados a otro Barrio de Nuestro Municipio. - El Alcalde somete a votación si están de acuerdo con lo expresado por el Regidor Daniel Alexis Funes Ochoa, secundándolo



El pleno de la corporación Municipal con
previo a gotar el tramite Administrativo.

6- Lectura de correspondencia - o - ~ - -

- El Regidor Osman Ricardo Lopez Sara-
via presenta y entrega a la Corporación
Municipal lo siguiente y se le da lectura:
Honorable Corporación Municipal: El propó-
sito de la presente es para saludarles y
a la vez solicitarles se me otorgue un
permiso temporal por el periodo de tiempo
que falta para culminar la sexta regiduría
sin goce de sueldo para poder ausentarme
de mis Funciones como Regidor Municipal
del municipio de Santa Rita, departamento de Yoro, del
cual resulte electo por voluntad de la mayoría del
pueblo expresada el 28 de noviembre del 2021, y rati-
ficado por el pleno de Consejeros del Consejo Nacio-
nal Electoral mediante Certificación No. 2679-2021,
Punto III del Acta 74-2021, de Fecha 20 de diciembre
del 2021. - o - - o - - o - - o - -

Dicho permiso lo solicito en virtud que existen
motivos de Fuerza mayor que me impiden de-
sarrollarlo; de igual forma les notifico que dicho
permiso comenzara a correr una vez que la perso-
na propuesta por las autoridades del Consejo
Local Liberal sea nombrada y juramentada por
las autoridades de la Secretaria de Gobernación,
Justicia y Descentralización para asumir mi cargo
como Regidor Municipal. - o - - o - -

La presente petición la Fundamento en los Artí-
culos 80, 127, 128 numeral 1 párrafo primero de la
Constitución de la Republica. - o - - o - -

A la Honorable Corporación Municipal con el debido
respeto PIDO: Admitir la presente solicitud, y
previo al analisis correspondiente se me autorice
el permiso solicitado; procediendo a certificar el
punto de acta que corresponda a dicha autorización.
Agradeciendo de antemano toda la colaboración que
puedan brindarme al respecto, me suscribo de
ustedes con muestras de consideración y estima.



La Firma Osman Ricardo Lopez Saravia Regidor Sexto de la Corporación Municipal de Santa Rita, Yoro. El Alcalde somete a votación Aprobar la Autorización del permiso temporal al Regidor Osman Ricardo Lopez Saravia, siendo Aprobado por unanimidad por la Corporación Municipal.

- Se le dio lectura a la Solicitud de la Directora de Justicia Municipal Abogada Suyapa Marisela Amaya García; la cual dice: El motivo de la presente es para Consultarles lo siguiente: Si va aprobar o no la PROHIBICIÓN DE LA COMERCIALIZACIÓN, TRANSPORTE Y QUEMA DE PÓLVORA EN ESTE MUNICIPIO ya que en años anteriores siempre se ha prohibido la para evitar que los niños y jóvenes sean afectados.

El Alcalde somete a votación si se va a prohibir la quema de pólvora, siendo aprobado por Unanimidad por la Corporación Municipal.

7: In Formes

Informe del Alcalde Mario Alexi Caballero Hernandez: Notificar que 30 Familias han sido beneficiadas por el proyecto GOAL en la entrega de Lps. 15,000.00 y estas han sido en la zona de Barrio Pueblo Nuevo y La calle ocho para las pulperitas; tambien informa El Alcalde que estuvo viendo la Propiedad del Coronel Son 70 Manzanas y el valor que tiene esa propiedad es de Nueve Millones de Lempiras, para la Comisión de Tierra ese es el valor a negociar y El les dijo que se podian dar cinco millones y pedían Doce Millones, al ver que se podian dar cinco Millones, pidieron cinco Millones y la Comisión de tierra tiene que trabajar porque urge que se avance en ese tema, ya hay cuatro Millones y medio ya en ese dinero.

8: Puntos Varios

8.1. Discusión del Presupuesto Año 2024.

El Alcalde presenta en data shop el proyecto del Boulevard y la Autorización para empezar el proceso de Licitación. El Alcalde expresa que este proyecto es muy ambicioso que se dejó proyectado en años anteriores, se ha hecho una actualización antes valía menos, hoy vale mas porque han pasado 2 años; Sigue expresando El Alcalde esta es la presentación y la Autorización para empezar el proceso de Licitación porque es esto así, porque este proceso de Licitación dura tres meses aproximadamente y se tiene que iniciar este año para el mes de Febrero aproximadamente ya exista la posibilidad de construir, hoy solo se Autoriza proceder a la Licitación, cuando ya la Corporación Municipal Autorizan proceder a la Licitación se va a contratar a Diario El Herald o Diario La Prensa o los dos sería mejor para mas transparencia y automáticamente iniciar el proceso, después vienen las empresas tienen un mes o mes y medio para presentar oferta si todo esto sigue en el mes de Febrero, marzo se estaría iniciando. - La Regidora Leslie Ondina Ramos Guzman manifiesta que esta viendo la presentación del proyecto del Boulevard, hoy solamente es la presentación, con respecto a este tema para Licitación Pública, esta ella para apoyar siempre y cuando exigiendo que se haga todo el procedimiento tal como lo exige La Ley de contratación del Estado, nombrando las comisiones correspondientes que se han nombradas por la Corporación Municipal incluyendo dentro de esas Comisiones La Sociedad Civil, si hubieren Ingenieros Civiles en el Municipio también tratar de convencer que formen parte de esta Comisión para que den mayor transparencia porque cada persona tiene conocimiento en el área en el cual se ha formado académicamente



Y que para este caso Los Ingenieros civiles tienen alta experiencia en este tema incluirlos y una vez agotado todos los procedimientos conforme a la ley pues proceder para su respectiva Aprobación. El Alcalde expresa que hay que leerlo hoy porque lo que quiere es que se lea para que no se lleven ninguna duda y en la proxima Sesión se pueda aprobar, porque que ustedes como corporativo opinen de esto es importante, La sociedad civil es importante que sean involucrada, si hay Ingenieros Arquitectos aqui en Santa Rita, yoro pidamos que se integren a una comisión para que verifiquen documentos, no solo la Corporación, ni solo los empleados Municipales todos tienen que ver que las cosas se estan haciendo con la mayor transparencia posible. - El Regidor Osman Ricardo Lopez expresa que esta muy de acuerdo con lo que dice la compañera Ondina, El tiene una pregunta y Tres Sugerencias; sigue expresando El Regidor Osman si mas Recuerdo este boulevard vallevar ya el alcantarillado de agua negras. - Responde El Alcalde que si; Sigue expresando El Regidor Osman; cual es el problema que hay en nuestro país que todas las obras que se hacen se esta buscando el precio mas barato, lo mas comodo, entonces El sugiere que este proyecto nose le de al mas comodo, que se vaya a una Empresa que de un precio medio, porque que el que mas barato trabaja hace mal trabajo, por eso es que en Nuestro país hay mucha infraestructura vial malas, porque se va al mas comodo y el mas comodo quiere ahorrarse de alguna manera y el ahorro esta en los materiales y mano de obra, por eso El Sugiere que nose le de al mas comodo se



vaya a la mitad. Otra sugerencia es si es proyecto va llevar agua negras debería de llevar dragantes porque si no se va hacer piscina Frente a donde La profesora Ernestina sino lleva dragantes. - Responde El Alcalde ya se hizo el estudio y lleva dragantes. - - - - -

8.2. Otros. - - - - -

El Alcalde expresa que quiso pagar el proyecto de IHCAFE y esta denominada por otro nombre APROCAFE y solicita a la Corporación Municipal para poder pagarlo solo es cambiar el nombre y se va hacer el traspaso. El Alcalde somete a votación el traspaso de renglón por la cantidad de Lps. 100,000.00, siendo aprobado por Unanimidad por la Corporación Municipal. - - - - -

9º Acuerdos y Resoluciones - - - - -

* La Honorable Corporación Municipal Aprueba por Unanimidad Autorizar al Regidor Osman Ricardo Lopez Saravia permiso temporal por el periodo de tiempo que falta para culminar la sexta Regiduría sin goce de sueldo para poder ausentarse de sus funciones como Regidor Municipal sexto del Municipio de Santa Rita, Departamento de Yoro. El permiso comenzara a correr una vez que la persona que sea electa por las Autoridades del Consejo Local Liberal sea nombrada y juramentada por las Autoridades de la Secretaría de Gobernación, Justicia y descentralización para asumir su cargo como Regidor Municipal. - - - - -

* La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad Aprueba prohibir la comercialización, Transporte y quema de polvora en este Municipio. - - - - -

* La Honorable Corporación Municipal Aprueba por Unanimidad el traspaso de renglón para pago de deuda a APROCAFE por la cantidad de



ps. 100,000.00; detallado de la siguiente manera:
 Asignaciones A Disminuir: 13 Desarrollo Económico, 02 sector productividad, 002 Reparación de calle zona Rural con IHCAFE, 000 SIN Actividad, 002 Reparación de calle zona Rural con IHCAFE, 23400 Mantenimiento y Reparación de obras civiles e Instalaciones Varias, 15 Fondos Propios, 20 Gastos de Inversión.
 Asignaciones A Ampliar: 13 Desarrollo Económico, 02 sector productividad, 004 Reparación de calle zona Rural con APROCAFE, 000 SIN Actividad, 004 Reparación de calle zona Rural con APROCAFE, 23400 Mantenimiento y Reparación de obras civiles e Instalaciones Varias, 15 Fondos Propios, 20 Gastos de Inversión.

10: Cierre de la Sesión — 6 — 2 — 6 — 2 —
 y no habiendo mas que tratar se cerro la Sesión a las 11:00 M. — — —



Mario Alex Calderero Hernandez
 Alcalde Municipal



Evelin Paola Reyes
 Secretaria Municipal

Nelly Yesenia Mejia Aguilera
 Regidora N°1

Claudia Lorena Flores Lopez
 Regidora N°2

Leslie Ordina Ramos Guzman
 Regidora N°3

Virgilio Peña Pineda
 Regidor N°4

Cristian Urbina

Cristian Jesus Urbina Flores
 Regidor N°5

Osman Lopez

Osman Ricardo Lopez Saravia
 Regidor N°6

Daniel Alexis Pines Ochoa
 Regidor N°7

Zuleidy Marlen Garcia Chau
 Regidora N°8